

Griffie

Retouradres Postbus 511 2003 PB Haarlem

Aan de leden van de **Commissie Beheer**
en de leden van het college van B&W

Datum 7 augustus 2008
Onderwerp Agenda openbare vergadering van 14 augustus 2008
Contactpersoon Ineke Hetem
Doorkiesnummer (023) 511 3033
E-mail adres hetemdm@haarlem.nl
Kopie aan belanghebbenden

Geachte leden,

Hierbij nodig ik u namens de voorzitter, Jur Visser, uit voor een **openbare** vergadering van de commissie Beheer, die gehouden zal worden op **donderdag 14 augustus a.s. om 17.00 uur** in een van de vergaderkamers van het Stadhuis (na te vragen bij de receptie).

De in het vergaderschema 2008 vermelde vergadering van 21 augustus gaat niet door.

De voorzitter gaat er van uit dat alle technische en informatieve vragen voor de vergadering gesteld zijn aan de behandelend ambtenaar, zodat de vergadering hiermee niet wordt belast.

± 17.00 – 17.20 uur

Agenda

1. Opening en mededelingen voorzitter
2. Spreektijd voor belangstellenden
(over niet op de agenda staande onderwerpen)
3. Vaststellen agenda
4. [Concept-verslag van de commissie Beheer d.d. 12 juni 2008](#) *
5. Inventarisatie rondvraag en mededelingen voor leden en collegeleden

± 17.20 – 17.40 uur
Programma nr. 9

Ter advisering aan de raad:

6. [Afronding baggerwerk Haarlem \(2^e fase\)](#)
Advies wordt gevraagd over:
 1. het akkoord gaan met de uitbreiding van het baggerprogramma 1^{ste} fase ten laste van het resterend budget 1^{ste} fase,
 2. het beschikbaar stellen van een krediet van € 2.570.000 excl. BTW van de voorziening Baggeren vanuit de Nota reserves en voorzieningen (programma 9, kwaliteit en fysieke leefomgeving)
(92008/56970)

<MD>

De commissie Beheer heeft de volgende programmalijnen onder zich:
programma 8: 'Bereikbaarheid en Mobiliteit' en Programma 9: 'Kwaliteit fysieke leefomgeving'

Genoemde agendatijden zijn indicatief.

± 17.40 – 17.55 uur
Programmanr. 8

7. [Vaststellen definitief ontwerp \(DO\) fietsoversteek Pladellastraat](#)

Advies wordt gevraagd over:

Het verlenen van een uitvoeringskrediet van € 162.000,- voor het aanleggen van een fietsoversteek over de Schipholweg in het verlengde van de Pladellastraat.

(2008/94348)

<MD>

± 17.55 – 18.15 uur
Programmanr. 9

8. [Kredietaanvraag voor de uitvoering van Meerwijk Oost fase 2 en 3](#)

Advies wordt gevraagd over:

1. *over het beschikbaar stellen van een krediet van € 1.223.000,- voor het project Meerwijk Oost.*

2. *de kosten de dekken uit:*

- *IP63.19b (2008) Riolering, aanleg (Milieuvoorzieningen) € 88.000*
- *IP61.40 (2008) Kwaliteit Fysieke Leefomgeving € 213.000*
- *Begrotingspost (2009) Openbare verlichting, productnr. 090201, € 130.000.*

(2008/119642)

<MD>

PAUZE: 18.15 – 18.45 uur

± 18.45 – 19.05 uur
Programmanr. 9

9. [Krediet verleggen kabels en leidingen 'de Archipel': Spaarndamseweg, Spaarnhovestraat, Archipelstraat](#)

Advies wordt gevraagd over:

1. *Het instemmen met het verleggen van kabels en leidingen t.b.v. project "De Archipel". Het project bestaat uit de sloop van 62 woningen, het bouwen van 96 woningen met ondergrondse parkeerplaatsen en het aansluitend verbeteren van de omliggende openbare ruimte.*

2. *Aan het college hiervoor een krediet ter beschikking te stellen van € 200.000,- exclusief BTW, te dekken uit post 61.57 van het Investeringsplan 2008-2013 (zie pagina 47).*

(2008/109711)

<JN>

± 19.05 – 19.20 uur
Programmanr. 9

Overige punten ter bespreking

10. [Brief van wethouder Divendal d.d. 28 mei 2008 inzake stand van zaken programma Haarlem Schoon*](#)

Bespreking vindt plaats op verzoek van de commissie (CDA) van 12 juni jl

(2008/94018)

<MD>

± 19.20 – 19.30 uur
Programmanr. 9

11. [Inzameling GFT-afval](#)

Bespreking vindt plaats op verzoek van de commissie (GL) n.a.v.

beantwoording door wethouder Divendal van de vragen m.b.t. inzamelen GFT-afval.

(2008/91297)

<MD>

± 19.30 – 19.40 uur
Programmanr. 9

12. [Brief van Wheels4all d.d. 23 mei 2008 inzake verbeteren van de mobiliteit met buurtauto*](#)

Bespreking vindt plaats op verzoek van de Raad (PvdA) van 5 juni 2008

(2008/)

<MD>

± 19.40 – 19.50 uur

13. Agenda komende commissievergadering(en) van 4 september
14. Rondvraag
15. Sluiting

Ter kennisname meegezonden stukken: (voorstellen voor bespreking in de commissie dienen goed te worden gemotiveerd)

- Actieve informatieplicht:
 - [Toekomstige verkeerscirculatie binnenstad](#) (2008/80261)*
Deze nota dient als uitgangspunt voor het stadsgesprek Autoluwe binnenstad in relatie tot bereikbaarheid op 11 september a.s. Daarna zal de nota worden besproken in commissievergadering van 25 september a.s.
 - [Invoeren belanghebbendenparkeren Merensplein](#) (2008/82847)*
 - [Uitbreiding parkeerregulering Verspronckweg/Aelbertsbergstraat](#) (2008/79785)*
 - [Lange termijn verkenning Schiphol](#) (2008/109366)
 - [Vernieuwde inzameling binnenstad \(vrijgave voor inspraak\)](#) (2008/116527)
 - [Plan van aanpak Parkeergarage Nieuwe Gracht, definitiefase](#) (2008/105781)
 - [Vaststellen definitief ontwerp \(DO\) Patrimoniumbuurt](#) (2008/93156)
- Ingekomen stukken:
 - Afdoening vragen/actiepunten door het College van B&W:
 - [Beantwoording door wethouder Divendal van de vraag \(actienr. 587\) inzake Raaksbruggen*](#)
 - [Beantwoording door wethouder Divendal van de vraag \(actienr. 701\) inzake Yellow Brick*](#)
 - [Beantwoording door wethouder Divendal van de vraag \(actienr. 811\) inzake de bomenverordening*](#)
 - [Beantwoording door wethouder Divendal van de vraag \(actienr. 913\) inzake vrijliggend fietspad Staten Bolwerk*](#)
 - [Brief van wethouder Divendal d.d. 19 juni 2008 inzake Subsidieregeling Impuls Fiets* \(toegezonden aan Raad 19 juni 2008\)](#)
 - [Brief van wethouder Divendal d.d. 23 juni 2008 inzake stand van zaken Kinderhuissingelbrug \(WZ/OGV/2008/95737\)*](#)
 - [Beantwoording door wethouder Divendal van de vraag \(actienr. 399\) inzake het verzoek aan de minister van V&W om het Groene Golf Team in te zetten in Haarlem en alle aangedragen oplossingen uit te voeren](#)
 - [Beantwoording door wethouder Divendal van de vraag \(actienr. 868\) inzake de dijk Spaarndam](#)
 - Lijst van ingekomen stukken
 - [Notitie van voorzitter Centrummanagement Groep Haarlem inzake parkeergarage Nieuwe Gracht \(uitgereikt tijdens commissievergadering van 12 juni jl.\)*](#)

- [Inspreektekst van mevr. T. van Ossewaarde \(voorzitter Ver. Nieuwe Gracht e.o.\) inzake parkeergarage Nieuwe Gracht \(uitgereikt tijdens commissievergadering van 12 juni jl.\)*](#)
- [Brief van bewoners Leidseplein van 23 juni 2008 inzake de plannen tot het plaatsen van een bergbezinkbassin onder het Leidseplein en de herinrichting van het plein en de daaraan grenzende carrés](#)

* Stuk reeds in uw bezit. Deze stukken heeft u ontvangen met de tussentijdse verzending van 25 juni jl.

Met vriendelijke groet,

Marianne Blaauboer,
secretaris commissie Beheer

Genoemde agendatijden zijn indicatief

NB: Voor diegenen die de stukken niet bij deze uitnodiging ontvangen: alle stukken liggen ter inzage bij de centrale balie van de Publiekshal, Zijlsingel 1 te Haarlem. Tel.nr.: 023- 5115115, e-mailadres: publieksdienst@haarlem.nl. Openingstijden: dagelijks van 09.00 – 16.00 uur (donderdag doorlopend tot 20.00 uur). Tevens liggen deze stukken ter inzage in de leesruimte in het stadhuis, Grote Markt 2 te Haarlem. Tel.nr. 023-5113237. Deze leesruimte is dagelijks geopend van 09.00 uur tot 17.00 uur. Ook kunt u ‘www.haarlem.nl/ Bestuur & Organisatie / het BIS’ raadplegen. Via www.haarlem.nl zijn vanaf 17 april 2008 alle vergaderingen van de gemeenteraad en de raadscommissies online te beluisteren. U kunt de vergaderingen “live” volgen, het kan ook achteraf. De geluidsbestanden komen de dag ná de vergadering beschikbaar. Wanneer op donderdagavond een live-uitzending plaatsvindt, wordt dit op www.haarlem.nl aangegeven. U vindt de link naar de online vergaderingen via de button gemeenteraad op de homepage van www.haarlem.nl Hier vindt u ook de vergaderdata van de raad en de commissies.